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EK®QNHIEIZ ?
OEMA A x

Al.  Noa yphyete 610 TeTpadLd cac Tov apOpnd kabepdg and Tig TAPAKAT® Tpotdoels 1

¢mc S xat dimha ™ AéEn XQXETO, av n TpodToon givar cscocs

n mpdtacn elvar AavOacuévn.
1. O deiktng o évav mivaka £(EL VTOYPEDMTIKG AKEPOLOL TULN.

ANAINTYEH EGAPMOTQN XE
MPOTPAMMATIETIKO NEPIBAAAON %7

2. H éxoppaon X KAI (OXI X) eivar mavta AMBAg vy kdOe Ty g Aoyikng
uetafintig X.

3. H éxppaon "KAAHMEPA" > "KAAHEHE v Tun AAnong.

4. Xxomdg NG epapylkng oyediaong sival(n owdemtacn Ttov TPOPANUATOS GE Wi
GEPA Ao AmAOVGTEPA VITOTPOPANLLAT

5. Xm AQXEA &yovpe ameploplot aHetafAntav.

Movaoeg 10

A2. No avaQEépete Kol Vo, TEPLYPAYETE TECOEPEIS amd TG Pooikég Aeltovpyieg emi TV
doUMV dEGOUEVMV TTOV UTOPOVV V omomBovv 6tovg Tivakes.

Movadec 8
A3.  Aivetol 10 TopakdTo TR I HOTOG:
X <K
APXH_EITANAA
XX
I'PAYE X
Movaodeg 6

A4. Noa oyedd T S ypALLLLOTO PONG Y10l TIG TTOPOKAT® EVIOLES EXAVAANYNG

" qh ouvOnkn EITANAAABE B) APXH EITANAAHYHX
EVTOAEG EVTOAEG
\ VEAOX_EITANAAHYHX MEXPIX_OTOY ocuvbnkn
j (novadeg 3) (novddeg 3)
y j Movadeg 6

X



paiov apBudv M1 ka1t M2 cg puoikn YAOooo KaTd Prinoto:
Briua 1 ®foe P=0
Biua 2  Av M2>0, tote miyave oto Brjua 3, aAldg myove oto Bi
Bripa 3 Av o M2 givon meprrtog, tote 0éoe P=P+M1

Biua 4  ®éoe M1=M1%*2
Brua 5 ®éoe M2=M2/2 (Bedpnoe ndvo to aKEpao LEPOS)
Brua 6 IInyowve oto Bruo 2 \

Bnue 7 Tomwoe tov P

AS5.  Alvetar 0 mopakdt® alyoplOpog moALOTAAGIACHOD Al p®OGIKA dVO OSILKO’JV%(XKS-

No ypayete 610 TETPASO 00G TNV KOOKOTOINGYT TOV TOPATGV® Pnudtov ot
FAQXEA.

Movadec 10
®OEMA B

Bl. Aivetot o mopakdto adyopOpog o omoiog eAEYyEL otoeio key Ppioketatl otov
wivaxo table[n] tovAdyiotov tpeic (3) @opég kol epeeyiler ) 0éon otV omoin
Bploketat v tpitn Qopd.

AlyopBpog Bl
Agdopéva // n, table, key //
done < yevdng
position «— 0 gx

i1

count <« ...(1)...
O6oi <= ...(2)... ko done = ...
Av table[ ...(4)...] =
count < ...(S)

Téhog_av

Av count = ...(6 ).
done « ...
(8).. @‘.

. emavalofs

Epoa o otoyeio ", key, " vapyel tovAdyiotov 3 popéc.”
¢ "I Tpit popd eppaviCetar ot 6€om ", position, "."

GLU
;yj Movadec 10



B2.  Aivovtot o1 mapoakdted SNAOGELS VTOTPOYPUULATOV KOl TOV TUPUUETPOV TOVG:
YYNAPTHZH A(y, yv): IIPATMATIKH | AIAAIKAXIA B(y, v, 0) %7

METABAHTEX METABAHTEX
AKEPAIEX: ¢ AKEPAIEX: y

XAPAKTHPEZX: y[10] I[TPATMATIKEZ: y,
Emiong divetat to o SnAOGE®V KOPLOL TPOYPEILIOTOS: \
METABAHTEX

AKEPAIES: «, A[10], p
TIPATMATIKES: =, p[10], ¥

XAPAKTHPES: 0[10], v @
Meta&d tov evioddv TOL KOPLOL TPOYPALUOTOS VITAPYOVY Ol TOPUKATO TEVTE

EVIOLEG KANOTG TV VITOTPOYPOUUUATOV:

T — A(K, V)
KAAEZE A(u, 0) @

KAAESE B(x, 1)

v — A(u, 6)
5. k<« B(m p, p[1])
KaBepid amd 11 mopamdve eviolés Exet € .
a) No ypayete 610 TETPAOLO GOG ro@o
Vo TEPLYPAYETE TO AAOOG. (LOVAIES S)
B) No ypdyete 610 TETPAOLO GO, pOpd (1-5) g xabepdg evtoAng Kot dimho

VO YPAYETE TNV EVIOAT] COGTE ¥PTNOIULOTODVTAS HOVO UETARANTEG TTOL VITAPYOVLV
07O TUNUA ONADGEDY TOV V/IPOYPAULOTOC. (LOVADES )

Movaodeg 10
OEMAT %V

To Ymovpysio Iadeiog mapsyet W TOV JOIKTVOV Lot GLAAOYT| 0Td EKTOOEVTIKA PivTeo.
O apBuoc tov emMoKEYE®MV Tot k@Oe €va Pivieo kataypdestor omd €101KO AOYIGUIKO.

Ta Pivteo dakpivovtal g€ Tpeid KaTNYopies avAAOYa LLE TNV EMOKEYILATNTE TOVG, COLPOVO,
LLE TOV TTOPAKAT® VOO,

B

1-5) g kabepidc evioing kat dimha

0

| KATHI'OPIEX ENIZKEYIMOTHTAX
ﬁ Ovopa ApOpog Emokéyemv
Xapnin amo 1 émg xar 100
Meoaia and 101 €wg ko 1000
Yynaq mévo arod 1000
Ta Bivtesd NOEVIKEG EMOKEYELG OEV KATATAGGOVTOL 6€ Kapia katnyopioa. Na avoartotete

Movaodeg 2

o dwPadetl emavaAnmTikd Tov Titho KaOe Bivieo katl Tov apOpid TV ETCKEYEDV TOV
déymke. H gicodog tov dedopévav va tepuatiCetar, dtav og tithog Pivieo do0el n

TPOYPOLLLL, TO OTTOT0:
F%;%peptmuﬁdv& KOTAAANAO TU O SNADGEMV.



AEN «TEAOZy. (novadeg 3) Na yivetar €leyyog eyKkupoTtag MGTE 0 aplOpds, Tov
EMOKEYEMV VO, UnV givarl apvnTikog. (Lovadeg 2)

vad
,@. 0po

aoec 4
I'4.  No vrohoyilet yio kabepio amd TG TPELG KATNYOPIES EMOKEYOTNTOS. TO AANO0C TV
Bivteo mov kataywpictnkav og avtn. Na gpeovilet yuo kabe Kotnyopio:
- 70 Ovopud NG Kal
- 10 TAN00¢ TV Bivteo Tov mepthapPdvet.

@ Movaodeg 6
I'5. No Bpioketl kot va gpeovilel To Ovopo TG KaTNyopiog ETCKEYILOTNTAC GTIV OToid
KatayopiotnKay 1o tepiocotepa Pivteo. Na Osmpnoers Tt elvar povadikr).

Movadeg 3

I'3. No Bpioker kot vo gpoavifer tov titho tov Pivieo pe tOV PEYOADTS
emokéyewv. Na Osopnoete 6t ivarl povadiko.

Xnueioon
To mn0Bog TV Bivteo dev gival yvooTo.
OEMA A %7

Xy 27" Boikavidde ITinpogopiknc mov 0 %d omv Abnva tov Zentéufplo tov
2019, ovppetéyoov 40 podntéc. Kabe pod aipvel évav kmotkd amd 1 émg ko 40, o

omoilog avTioTolXEl 6T 6EPd TOV dNA®Se chpeTox). Kabe pabntg xaleitar va smivoet €61
pofAnuata. I'o k6O TpOPANUO ovaTTY TN AVGT 0V € pio YADOCOH TPOYPUILIATICUOD
on Badporoyeitar oe axépora kKhipoka and 0 £mg

Kot TV voPdAdet Yo Babpoidynon. 0
100.
Katd ™ duipke tov dtoyoviopod Kd aBNTg Kot Yo KaOs mpdPAnua pmopel va vro-

BarAetr T Aoon Tov 6GEC PopEG BE

Na avartdéete Tpoypappe o 70 0Toio:

Al.  No mepthoppavel Ko TUNLO INADCEDV.
Movaodeg 2

A2. No dwpalel emavoAnmrikd to ovOpaTe Tov Hodntdv Kot vo To Katayopilel otov

[Tivaxa ON[44]. aodo 1)
Eniong, v otel pe v Ty 0 6ha ta otoyeio Tov Ilivaka BAO[40,6], o
€p

omoiog 0 1 Pabporoyio kabe padn yio kéde tpdPAnua. (Lovaodeg 2)
Movadeg 3
A3.  Kdbs popd mov pia Avon mpofinpatog vrofdiletar kot Babpoioyeital, to TpdypapL-
wPadel tov kmdud tov padnm (amd 1 £og kot 40), Tov aptOpd Tov TpoPAnua-
T0 6’1 émg kot 6) kot ) Padporoyia Tov (amd 0 £wg kar 100). (povada 1)
% uoAoyio vo kotaywpiletal oty avtictoyn 0éon tov Ilivake BAG[40,6] povo
@XW(M peyardtepn amd t Padporoyio mov sivar o1 KATOY®OPIOUEVT]. (LOVADES 2)
a

TOV TEPUATICUO TNG ECAYDYNG OES0UEVOV TO TPOYPOUUA VO ELEAVICEL TO PNMvoua

«Ymapyer véa Avon mpoPinuatog; NAI / OXI». Av ewoayfel n i «OXID», va
teppatileton  swloaymyn dedopévov. (Lovades 2)

Movaodeg 5



A4.

AS.

LNUELDOELC

a)
B)

X

Na vroroyiler kot vo kataywpilel otov Ilivaxa XB[40] ta abpoicpata tov Paduo-
Loy kaOs padnt ota €61 mpoPinuata. o tov okomd avtd va kaAel pg 1
@opa to vompdypappa e dvopa YEB. (novada 1)

<t

No avortotete 10 vrompoypappo YXB 10 omoio va déyetal mg €ic0d0 OUKOL

BA®[40,6] kot va emotpéeet og £€0do cvupminpopévo tov [ivaka EB[40d68c_;
4)

Movaodeg 5
No gpoavifel o ovopato tov podntodv TaSvounuévey cOIe 1 CLUVOAIKN
toug Pabporoyia oe pbivovca Pabduoroyikn cepd. Xe mepin NTOV Ue TV
idwo Pabpoloyia, Ta ovopatd Tovg vo epeaviCovot pe ohpafnt g1pa.

i

Movaodeg 5

B

Aev amaitohvton ELeYYOL EYKVPATNTOG TILDV.
Noa Oswpnoete 6Tt Oo doBel TOLAAYIGTOV piaL AVGT T ALOLTOG OO £vav LoOnTy.
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